

Європейський Союз підтримує програму MBA від МІМ-Київ для Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України

19 лютого 2013 року в приміщенні бізнес-школи МІМ-Київ відбулася урочиста церемонія відкриття індивідуальної програми MBA для Державного агентства з енергоефективності.

В рамках проекту передбачається підготовка службовців Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра зі спеціальності «Бізнес-адміністрування» – MBA.

Мета програми MBA є підвищення управлінських навичок з 20 середніх і високопоставлених чиновників Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження (SAEE). МІМ-Київ доклад максимально зусиль у розробку MBA програми, яка щонайкраще відповідає потребам SAEE, а також усім міжнародним стандартам. Вона включає в себе основні курси MBA і спеціалізовані курси пов'язано з енергоефективністю, які викладатимуть найкращі експерти.

На програмі навчатимуться тільки ті співробітники Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України, які пройшли спеціальні вступні випробування, як звичайні слухачі, які зараховуються на навчання на програму MBA в бізнес-школі МІМ-Київ.

Питання енергоефективності на сьогодні є актуальним і державним питанням. Підприємства мають розуміти і впроваджувати енергоефективність і енергоменеджмент для того, щоб розмовляти однією мовою.

Україна і ЄС створили динамічне і інтенсивне співробітництво для вирішення проблем енергоефективності, з метою підвищення конкурентоспроможності економіки України в енергетичній безпеці України.

Завдання цього проекту – дати слухачам уявлення і розуміння бізнесу як єдиного цілого, системне бачення, для того, щоб розуміти як організувати і розвивати державну справу спільно з бізнесом, дати змогу розширювати і поширювати справу з енергоефективності.

Після закінчення програми MBA учасники будуть сприяти здійсненню державної політики в галузі енергоефективності, завдяки зміцненню та підвищенню кваліфікації співробітників SAEE.

Додаткову інформацію із задоволенням надасть

Ісаєва Ганна,

керівник служби маркетингу бізнес-школи МІМ-Київ

+38 (044) 585-02-85

ja@mim.kiev.ua

Бізнес-школа МІМ-Київ є лідером українського ринку бізнес-освіти. За 22 роки співтовариство випускників склало більше 4000 ефективних менеджерів, близько 2000 з яких отримали ступінь MBA. Сьогодні МІМ-Київ є експертною платформою, яка об'єднує професіоналів у різних галузях управління, і допомагає формувати нову управлінську еліту України. Інформацію про бізнес-школу можна знайти на сайті www.mim.kiev.ua

SAEE тісно співпрацює з Делегацією Європейського Союзу в Україні в галузі енергоефективності та енергозбереження. В даний час одним з найважливіших завдань на порядку денному є створення відповідної інституційної основи для підтримки реалізації заходів, погоджених у ЄС.

У січні 2012 року ЄС розпочав проект «Нарощування потенціалу в галузі державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України» для зміцнення загального потенціалу SAEE та сприяння співпраці ЄС-Україна в цій області. Цей проект частково підтримується з бюджету програми (SBSP) за назвою «Підтримка реалізації Енергетичної стратегії України в галузі енергоефективності та енергозбереження», підписаному Україною та ЄС в грудні 2009 року. Тривалість проекту складає 36 місяців.